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JliarHOCcTHYHA poOOTa 3 MATEMATHKH IS BCTYITY 10 9-T0 Kjacy
3 MOTJIMOJICHUM BUBUEHHSM MAaTEMaTHKHU.
I BapiaHT

3Haii1iTh 007aCTh BU3HAYCHHS (DYHKITI1:
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1) |x—5<2x-3;

2) [x+1(x=2)=0.

Crnpoctutu Bupas:

Po3B’sKiTh HEPIBHICTH:
Po3B’s3aTH piBHSHHS: (2x2 +x+ 1)(2x2 +x+3)=8;

-2x-1, x<-1

[o6ynyiite rpadik Gpyskmii: y=<x>, —1<x<2
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3 IBOX MicCT, BijcTanb MK sskuMu 1100 kM, BUpYIIatOTh Ha3yCTpid OAMH OJHOMY JBa MOi3/aH i
3yCTpIYarOThCA Ha CEPEeIMHI TOpPOTrH. SKa MBUIKICTH KOXKHOTO IM013/1a, SKIIO MEepITuii BUiXaB Ha |
TOJUHY MI3HILIE B APYroro 1 3 MIBUJKICTIO HAa 5 KM/ToJ OIbIIOI0, HIK IIBUJKICTH APYroro

noizza?

OcHOBU NPSAAMOKYTHOI Tpanellii TopiBHIOOTH 6 1 15 cM, a fiaroHais € 0iCEKTPUCOO TYIOro KyTa.

OOuMCHiTh TEpUMETP Ta IJIONLY TparneLii.

[lepnienuKynsip, OMyIIEHUI 3 TOYKK KOJAa Ha JiaMeTp, AUTUTh HOro Ha BIAPI3KH, PI3HUIIS MIXK

skumu 14 cm. Paniyc kona nopiBHioe 25 cM. OOUYUCTITH JOBKUHY NEPICHANKYIIAPA.

Touka 1OTHKY BIUCAHOTO y NPSIMOKYTHUI TPUKYTHUK KOJIa AUINTH TINOTEHY3y Ha BIAPI3KH Y
BinHOMIEHH] 2 : 3. Menmmii kateT gopiBHIOe 12 cm. OOUUCITh pajaiyc BIMCAHOTO KOJIa.

[Ipu SKUX 3HAYEHHSAX TapameTpa a piBHAHHA (a” +2a—8)x” ++(a—2)x+3=0 Mae equHuit

pO3B’s30K?



